


Benvenuti nel nostro 
ATELIER



CELEBRA, I TUOI MOMENTI

Dal classico al moderno, come un abito 
su misura, potrai scegliere la soluzione 
che più ti rappresenta per custodire 
nel tempo le immagini dei momenti 
più importanti.

Eleganza e ricercatezza nei materiali 
e qualità artigianale, il comune denominatore 
delle nuova collezione Celebra.

Celebra Album



Album 
FOTOGRAFICO

DESCRIZIONE 
La rilegatura dei fogli eseguita con inserti 
di cartoncino termoadesivi, questi sono da 
140gr o 300gr.
Il blocco fotografico che ne risulta dipende, 
nello spessore, dalla scelta del peso del car-
toncino termo adesivo.
I blocchi costruiti con inserto da 300gr sono 
gradevoli fino ad una trentina di fogli (60 pa-
gine), dopodichè l’aumento del numero dei 
fogli genera un blocco che può rivelarsi ec-
cessivo, per questo è disponibile l’inserto da 
140gr che ne limita volume e peso.
Ogni stampa fotografica che compone le 
pagine viene cordonata, ottenendo così un 
libro a doppia pagina senza interruzioni al centro. 
Le possibilità creative si ampliano, l’impagi-
nazione grafica infatti potrà estendersi su 
tutta la superficie delle pagine, senza alcuna 
interruzione. Infine vengono aggiunti i risguar-
di realizzati con un cartoncino rigido perlato che 
permette di unire il blocco alla copertina e 
coprire gli angoli interni della stessa.
L’ultimo tocco, discreto ma di grande impat-
to, viene dato dal capitello: incollato per rifi-
nire ulteriormente l’album, un dettaglio che 
fa la differenza.

> ALBUM FOTOGRAFICO 
	 O FOTOLIBRO

> IMMAGINI A DOPPIA 
	 PAGINA SENZA INTERRUZIONE 
	 CENTRALE

> RISGUARDI IN CARTA PREGIATA
	 CON MARCATURA A SECCO 
	 “FATTO A MANO IN ITALIA”

> RIFINITURA 
	 CON CAPITELLO

> PAGINE RIGIDE O FLESSIBILI 	
	 REALIZZATE CON  EASYSHEET 		
	 TERMO ADESIVO 

CARTE DISPONIBILI 

CARTA OPACA Classica, la più utilizzata. Poca 
riflessione e ottimo riscontro cromatico e inci-
sione delle immagini. Maggiore immunità alle 
impronte digitali.
CARTA Y (MILLEPUNTI) Effetto di tessuto come 
quello della seta; adatta a riprodurre immagini 
antiche, in bianco e nero, o in tinta neutra. Im-
munità alle impronte digitali.
CARTA VELVET Effetto satinato dal basso con-
trasto, per stampe morbide e punto di bianco 
brillante e pulito.
CARTA LUCIDA + UV Moderna, brillante, resa 
colori intensa, ottima nitidezza dei dettagli. 
Protezione UV per migliorare la sfogliabilità 
dell’album e proteggere dalle impronte digitali.
CARTA OPACA + UV Opaca con finitura che pro-
teggere le pagine dell’album e ne aumenta 
leggermente la riflessione e la brillantezza.
CARTE DIGIPREMIUM SATIN - SILK - MATTE
Stampe ottenute da carte inkjet di ultima ge-
nerazione a 12 colori che conferiscono all’im-
magine colori vivi e neri profondi, dettagli ec-
cellenti.

Album 
FOTOGRAFICO



Album 
TRADIZIONALE

DESCRIZIONE 
L’album libro tradizionale è l’album dei ricordi 
per eccellenza, disponibili in vari cartocini di ot-
tima qualità con o senza veline, permette la 
realizzazione di un album nel quale incollare 
le proprie immagini di matrimonio; è disponibi-
le in vari formati e può essere associato ad 
una qualsiasi copertina della linea Celebra.

> CARTONCINI
	 DI QUALITÀ 

> POSSIBILITÀ DI 
	 INSERIRE 	LE VELINE

CARTE DISPONIBILI 

FEDRIGONI ACQUERELLO - BIANCO 350 gr
Cartoncini naturale di pura cellulosa e.c.f., certi-
ficate FSC. Marcata a feltro su entrambi i lati, le 
grammature sono ottenute per accoppiamen-
to ad umido in fase di formazione.

FEDRIGONI ACQUERELLO - AVORIO 350 gr
Cartoncini naturale di pura cellulosa e.c.f.,  cer-
tificate FSC. Marcata a feltro su entrambi i lati, 
le grammature sono ottenute per accoppia-
mento ad umido in fase di formazione.

FEDRIGONI SIRIO COLOR - NERO 350 gr
Cartoncini naturali, certificato FSC, di pura cel-
lulosa e.c.f., colorato in massa con pigmenti 
molto resistenti alla luce. Elevata l’intensità e 
l’uniformità del colore, molto buona la spera-
tura e la pulizia.

Album 
TRADIZIONALE



Album 
FINE ART

Album 
FINE ART

DESCRIZIONE 
L’album libro fotografico fine art è l’album 
più esclusivo e di maggior peso della linea 
Celebra. Le pagine sono realizzate con stam-
pe fotografiche ottenute da tecnologia inkjet 
di ultima generazione a 12 colori che conferi-
scono all’immagine colori vivi e neri profondi, 
dettagli eccellenti. Le carte cotone permettono 
una riproducibilità del nero e del colore ai massimi 
livelli che si unisce alla sensazione tattile di un 
libro che solo una carta di questo tipo può 
dare. Le stampe vengono unite tra loro da 
un cartoncino chiamato easy sheet che permet-
te alle pagine di avere una maggiore rigidi-
tà; ogni stampa fotografica che compone le 
pagine viene cordonata, ottenendo così un 
libro a doppia pagina senza interruzioni al centro. 
Anche per questo libro vengono aggiunti i ri-
sguardi realizzati con un cartonino rigido perlato 
molto raffinato che permette di unire il bloc-
co alla copertina e coprire gli angoli interni 
della stessa. L’ultimo tocco, discreto ma di 
grande impatto, viene dato dal capitello: in-
collato per rifinire ulteriormente l’album, un 
dettaglio che fa la differenza.

> ALBUM ESCLUSIVO

> CARTA COTONE 100%

> RIPRODUZIONE OTTIMA 
	 DEI COLORI
 

> CARTONCINO EASY SHEET

> IMMAGINI A DOPPIA
	 PAGINA SENZA
	 INTERRUZIONE CENTRALE

> RISGUARDI PERLATI

> RIFINITURA CON CAPITELLO

CARTE DISPONIBILI 
CARTA HAHNEMÜHLE PHOTO RAG®
È una delle carte più popolari al mondo ed 
è molto versatile. Questa carta in cotone 
bianco si distingue per la sua caratteristica, 
piacevole morbidezza al tatto e conquista per 
la struttura delicata che conferisce a ciascuna 
opera d’arte un aspetto tridimensionale e una 
profondità pittorica impressionante. Grazie 
al rivestimento a getto d’inchiostro opaco, 
produce 
stampe eccezionali che presentano colori 
vividi, neri profondi, contrasti affascinanti e 
perfetta riproduzione dei dettagli. Privo di 
acido e lignina soddisfa i requisiti più severi 
per la resistenza all’invecchiamento ed è 
appositamente progettato per applicazioni 
FineArt. Che sia utilizzato per la fotografia 
FineArt o riproduzioni artistiche, la 
combinazione ideale di struttura, qualità di 
stampa e peso rende Photo Rag® una delle 
carte inkjet FineArt più versatili.



Modello 
NOME

Accessori



CUCITURA

COME LEGGERE 
LA TABELLA ESEMPLIFICATIVA:

ACCESSORI

- 
Accessorio non disponibile.

+
Accessorio disponibile  
a pagamento.

•
Accessorio incluso.

Realizzata a mano, permette di ottenere 
una cucitura a filo singolo ad una distan-
za di circa 1 cm dal bordo esterno della 
copertina. La cucitura è realizzata con 

un filo di cotone disponibile nei seguen-
ti colori a scelta: nero, bianco, glicine, 
rosso, blu, marrone, acquamarina, grigio, 
beige, arancione, giallo, azzurro.

Per facilitare la 
configurazione abbiamo 
creato una tabella 
esemplificativa per 
ciascuna copertina, nella 
quale viene specificato 
quali accessori sono 
disponibili in base al 
materiale scelto. 

MATERIALI

Standard
Materiale incluso a scelta.

Plus
Materiale disponibile 
a pagamento.

I DETTAGLI FANNO LA DIFFERENZA, 
RENDONO UNICA LA VESTE DELL’ALBUM

ACCESSORI

TARGHETTA 
INCISA RETTANGOLARE 

La targhetta incisa rettangolare è realiz-
zata in acciaio cromato e viene persona-
lizzata tramite incisione. L’area a disposi-
zione è di 8x2 cm, nella quale è possibile 

inserire un logo o una scritta persona-
lizzata. La targhetta viene collocata al 
centro in altezza e a circa 2 cm dal lato 
destro della copertina.

INIZIALI 
IN ACCIAIO

Le iniziali in acciaio sono la soluzione più 
classica con le quali personalizzare la 
copertina degli sposi. I caratteri sono di-
sponibili col font corsivo con un altezza 

di 4 cm e vengono applicate nell’angolo 
in basso a destra a circa 3 cm dal bordo 
esterno della copertina.

TARGHETTA 
INCISA QUADRATA

La targhetta incisa quadrata è realizzata 
in acciaio cromato e viene personalizzata 
tramite incisione. L’area a disposizione è 
di 4x4 cm, nella quale è possibile inserire 

un logo o una scritta personalizzata. La 
targhetta viene collocata al centro della 
copertina.

MARCATURA 
A SECCO
La marcatura a secco o debossing è una 
particolare lavorazione che permette di 
stampare a rilievo al centro della copertina una 
scritta a scelta; la scritta viene composta 
utilizzando il font latin disponibile in due 
altezze: 9 mm. 

E’ inoltre possibile realizzare marcature a 
secco con scritte o grafiche ad hoc tramite 
l’utilizzo di un clichè, disponibile a preven-
tivo. 
La lavorazione è disponibile su materiali 
ecopelle, cuoio e trama

L’ampia gamma di accessori disponibili permette di personalizzare  
la copertina dell’album per renderlo un oggetto unico e personale.

MARCATURA 
A SECCO CON FONDO COLORATO

La marcatura a secco con fondo colo-
rato è una particolare lavorazione che 
permette di stampare a colori al centro della 
copertina una scritta a scelta; la scritta vie-
ne composta utilizzando il font latin di-
sponibile in due altezze: 9 mm. I colori 

disponibili sono il bianco e argento.
E’ inoltre possibile realizzare marcature a 
secco con scritte o grafiche ad hoc tramite 
l’utilizzo di un clichè, disponibile a preven-
tivo. La lavorazione è disponibile su ma-
teriali ecopelle, cuoio e trama



Modello 
NOME

Copertine



Copertine Linea Classic



Modello 
TRAMA

Copertina in continuo realizzata 
in tessuto trama colore sabbia  
con debossing a fondo bianco 
Cofanetto tessuto trama colore 
abbinato.

FORMATI DISPONIBILI

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30
30x20 20x30

36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio

Tessuto Trama Standard - -  + -  +  -

TRAMA



Modello 
RIMBOCCATO

Copertina realizzata in tessuto 
Florence Animate colore nero.
Cucitura e targhetta sono 
opzionali.

FORMATI DISPONIBILI

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio
Opzione 

copertina in 
continuo

Ecopelle Bufalino Standard -  +  +  +  +  + A richiesta

Ecopelle Pony Standard -  +  +  +  +  + A richiesta

Shantung di Seta Plus -  +  +  + -  + A richiesta

Ecopelle Lounge Standard -  +  +  +  +  + A richiesta

Ecopelle Struzzo Standard -  +  +  +  -  + A richiesta

Tessuto Microfibra Plus -  +  +  + -  + A richiesta

Tela grezza Standard - -  + + - + A richiesta

Lino Extra - - + + - + A richiesta

Tessuto Trama Standard - -  + -  +  - A richiesta

Tessuti Panama Plus - - + + - + A richiesta

Tessuti Living Plus - -  +  + -  + A richiesta

Tessuti Florence Extra - - + + - + A richiesta

Tessuti Opera Extra - - + + - + A richiesta

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30
30x20 20x30

36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -

RIMBOCCATO



Modello 
SKIN PERSONALIZZATA FORMATI DISPONIBILI

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio

Ecopelle Bufalino Standard  • - - - - -

Ecopelle Pony Standard  • - - - - -

Shantung di Seta Plus  • - - - - -

Ecopelle Lounge Standard  • - - - - -

Ecopelle Struzzo Plus  • - - - - -

Tessuto Microfibra Plus  • - - - - -

Tela grezza Plus   • - - - - -

Lino Extra  • - - - - -

Tessuto Trama Standard • - - - - -

Tessuti Panama Plus  • - - - - -

Tessuti Living Plus  • - - - - -

Tessuti Florence Extra   • - - - - -

Tessuti Opera Extra   • - - - - -

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30
30x20 20x30

36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -

Questo modello prevede il 
fronte con stampa su carta 
fotografica plastificata matte. SKIN PERSONALIZZATA

-



Modello 
PAINT FORMATI DISPONIBILI

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio

Ecopelle Bufalino Standard  • - - - - -

Ecopelle Pony - - - - - - -

Shantung di Seta - - - - - - -

Ecopelle Lounge Standard  • - - - - -

Ecopelle Struzzo - - - - - - -

Tessuto Microfibra - - - - - - -

Tela grezza - - - - - - -

Lino - - - - - - -

Tessuto Trama - - - - - - -

Tessuti Panama - - - - - - -

Tessuti Living - - - - - - -

Tessuti Florence - - - - - - -

Tessuti Opera - - - - - - -

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30
30x20 20x30

36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -

Questo modello prevede il 
fronte stampato su ecopelle 
bufalino bianco. 

PAINT



Modello 
TELA PERSONALIZZATA FORMATI DISPONIBILI

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio

Ecopelle Bufalino Standard  • - - - - -

Ecopelle Pony Standard  • - - - - -

Shantung di Seta Plus  • - - - - -

Ecopelle Lounge Standard  • - - - - -

Ecopelle Struzzo Plus  • - - - - -

Tessuto Microfibra Plus  • - - - - -

Tela grezza Plus  • - - - - -

Lino Extra  • - - - - -

Tessuto Trama Standard  • - - - - -

Tessuti Panama Plus  • - - - - -

Tessuti Living Plus  • - - - - -

Tessuti Florence Extra  • - - - - -

Tessuti Opera Extra  • - - - - -

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30
30x20 20x30

36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -

Questo modello prevede il 
fronte con stampa su tela 
pittorica in cotone. TELA PERSONALIZZATA



Modello 
BORDATO

Cover realizzata in ecopelle 
lounge colore verde con 
marcatura a secco con 
bordatura.

FORMATI DISPONIBILI

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30
30x20 20x30

36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio
Bordatura 

personalizzata

Ecopelle Bufalino Standard -  +  +  +  +  + •

Ecopelle Pony Standard -  +  +  +  +  +  •

Shantung di Seta* Plus -  +  +  + -  + •

Ecopelle Lounge Standard -  +  +  +  +  +  •

Ecopelle Struzzo* Plus -  +  +  +  -  +  •

Tessuto Microfibra Plus -  +  +  + -  + •

Tela grezza - -  -  -  - -  - -

Lino - - - - - - - -

Tessuto Trama - - - - - - - -

Tessuti Panama - - - - - - - -

Tessuti Living - - - - - - - -

Tessuti Florence - - - - - - - -

Tessuti Opera - - - - - - - -

*In questi materiali la bordatura si può realizzare solo in ecopelle bufalino bianco, nero, rosso, beige e argento.

BORDATO



Quadrato Verticale Orizzontale

30x30 36x24 24x36

35x35 - -

FORMATI DISPONIBILI

MATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio

Ecopelle Bufalino Standard - - + - + +

Ecopelle Pony Standard - - + - + +

Shantung di Seta Standard - - + - - +

Ecopelle Lounge Standard - - + - + +

Ecopelle Struzzo Standard - - + - - +

Tessuto Microfibra Standard - - + - - +

Tela grezza Standard - - + - - +

Lino Plus - -  +  -  -  +

Tessuto Trama Standard - - + - + +

Tessuti Panama Standard - -  +  -  -  +

Tessuti Living Standard - - + - -  +

Tessuti Florence Plus - -  +  -  -  +

Tessuti Opera Plus - -  +  -  -  +

JEWEL è composto da: 
- copertina in continuo
- box in plexiglass

Album 
JEWEL JEWEL



Copertine Linea Glass



Modello 
INCANTESIMO

Copertina realizzata in tessuto 
Florence Animate di colore 
rosso con inserto fotografico 
personalizzabile.

Copyright - Luigi Rota INCANTESIMO

FORMATI DISPONIBILI

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio

Ecopelle Bufalino Standard • - - - - -

Ecopelle Pony Standard • - - - - -

Shantung di Seta Plus • - - - - -

Ecopelle Lounge Standard • - - - - -

Ecopelle Struzzo Plus  • - - - - -

Tessuto Microfibra Plus • - - - - -

Tela grezza Plus • - - - - -

Lino Extra • - - - - -

Tessuti Panama Plus • - - - - -

Tessuti Living Plus • - - - - -

Tessuti Florence Extra • - - - - -

Tessuti Opera Extra • - - - - -

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30 - -

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -



Modello 
ARROW

Copertina realizzata in ecopelle 
bufalino argento con inserto 
fotografico plexiglass.

Copyright - Luigi Rota

FORMATI DISPONIBILI

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio

Ecopelle Bufalino Standard  • - - - - -

Ecopelle Pony Standard  • - - - - -

Shantung di Seta Plus  • - - - - -

Ecopelle Lounge Standard • - - - - -

Ecopelle Struzzo Plus  • - - - - -

Tessuto Microfibra Plus • - - - - -

Tela grezza Plus • - - - - -

Lino Extra • - - - - -

Tessuti Panama Plus • - - - - -

Tessuti Living Plus • - - - - -

Tessuti Florence Extra • - - - - -

Tessuti Opera Extra • - - - - -

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30 36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -

ARROW



FORMATI DISPONIBILI

Modello 
CRISTALLO DI GRACE

Copertina realizzata in 
microfibra corda con fotografia 
personalizzata montata su 
supporto plexiglass.

Copyright - ND Photo

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio

Ecopelle Bufalino Standard • - - - - -

Ecopelle Pony Standard • - - - - -

Shantung di Seta Plus • - - - - -

Ecopelle Lounge Standard • - - - - -

Ecopelle Struzzo Plus • - - - - -

Tessuto Microfibra Plus • - - - - -

Tela grezza Plus • - - - - -

Lino Extra • - - - - -

Tessuti Panama Plus • - - - - -

Tessuti Living Plus • - - - - -

Tessuti Florence Extra • - - - - -

Tessuti Opera Extra • - - - - -

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30
30x20 20x30

36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -

CRISTALLO DI GRACE



FORMATI DISPONIBILI

Modello 
QUEEN

Copertina realizzata in tessuto 
Opera Aida in colore sabbia con 
inserto fotografico montato su 
plexiglass.

Copyright - Luigi Rota.

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio
Incisione 
stecca in 
alluminio

Ecopelle Bufalino Standard  • - - - - - +

Ecopelle Pony Standard  • - - - - - +

Shantung di Seta Plus • - - - - - +

Ecopelle Lounge Standard  • - - - - - +

Ecopelle Struzzo -  - - - - - - -

Tessuto Microfibra Standard  • - - - - - +

Tela grezza Plus • - - - - - +

Lino Extra • - - - - - +

Tessuti Panama Plus • - - - - - +

Tessuti Living Plus • - - - - - +

Tessuti Florence Extra • - - - - - +

Tessuti Opera Extra • - - - - - +

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30 36x24 -

35x35
40x30

30x40
45x30

40x40 - -

QUEEN



Copertine Linea Frame



FORMATI DISPONIBILI

Modello 
SOFT TOUCH

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio

Ecopelle Bufalino Standard  • • - - - -

Ecopelle Pony Standard  • • - - - -

Shantung di Seta - - - - - - -

Ecopelle Lounge Plus  • • - - - -

Ecopelle Struzzo - - - - - - -

Tessuto Microfibra - - - - - - -

Tela grezza - - - - - - -

Lino - - - - - - -

Tessuti Panama - - - - - - -

Tessuti Living - - - - - - -

Tessuti Florence - - - - - - -

Tessuti Opera - - - - - - -

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30 36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -

Copertina realizzata in ecopelle 
pony con inserto fotografico 
plastificato lucido, montato 
su cuscino. Disponibile in varie 
combinazioni di colore.

Copyright - Francesco Brunello SOFT TOUCH



FORMATI DISPONIBILI

Modello 
BLACK AND WHITE

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30 36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio

Ecopelle Bufalino Standard  • • - - - -

Ecopelle Pony Standard  • • - - - -

Shantung di Seta - - - - - - -

Ecopelle Lounge Plus  • • - - - -

Ecopelle Struzzo - - - - - - -

Tessuto Microfibra - - - - - - -

Tela grezza - - - - - - -

Lino - - - - - - -

Tessuti Panama - - - - - - -

Tessuti Living - - - - - - -

Tessuti Florence - - - - - - -

Tessuti Opera - - - - - - -

Copertina realizzata in ecopelle 
pony con inserto fotografico 
plastificato lucido, montato 
su cuscino. Disponibile in varie 
combinazioni di colore.

Copyright - ND Photo BLACK AND WHITE



Modello 
MODERN SKIN

Copertina realizzata in tessuto 
Florence Animate colore verde 
con inserto fotografico.

Copyright - Luigi Rota

FORMATI DISPONIBILI

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio
Brillanti stile 

Swarovski

Ecopelle Bufalino Standard  • - - - - -  +

Ecopelle Pony Standard  • - - - - - +

Shantung di Seta Standard  • - - - - -  +

Ecopelle Lounge Standard  • - - - - - +

Ecopelle Struzzo Standard  • - - - - - -

Tessuto Microfibra Standard  • - - - - - +

Tela grezza Standard  • - - - - - +

Lino Plus • - - - - - +   

Tessuti Panama Standard • - - - - - -

Tessuti Living Standard • - - - - - -

Tessuti Florence Plus • - - - - - -

Tessuti Opera Plus • - - - - - -

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30 36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -

MODERN SKIN



FORMATI DISPONIBILI

Modello 
LUNA

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30
30x20 20x30

36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -

LUNA

Copertina realizzata in Opera 
Nabucco con inserto fotografico 
plastificato lucido, montato su 
cuscino. Brillanti opzionali.

Copyright - Luigi Rota

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio
Brillanti stile 

Swarovski

Ecopelle Bufalino Standard  • - - - - -  +

Ecopelle Pony Standard  • - - - - - +

Shantung di Seta Standard  • - - - - -  +

Ecopelle Lounge Standard  • - - - - - +

Ecopelle Struzzo Standard  • - - - - - -

Tessuto Microfibra Standard  • - - - - - +

Tela grezza Standard  • - - - - - +

Lino Plus • - - - - - +   

Tessuti Panama Standard • - - - - - -

Tessuti Living Standard • - - - - - -

Tessuti Florence Plus • - - - - - -

Tessuti Opera Plus • - - - - - -



FORMATI DISPONIBILI

Modello 
DIAMOND

Copertina realizzata in shantung 
di seta colore malva con inserto 
fotografico e fiocco in ecopelle 
standard bianca.

Copyright - Luigi Rota

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio

Ecopelle Bufalino Standard  • - - - - -

Ecopelle Pony Standard  • - - - - -

Shantung di Seta Standard  • - - - - -

Ecopelle Lounge Standard  • - - - - -

Ecopelle Struzzo - - - - - - -

Tessuto Microfibra Standard  • - - - - -

Tela grezza Standard - - - - - -

Lino Extra  • - - - - -

Tessuti Panama Plus - - - - - -

Tessuti Living Plus - - - - - -

Tessuti Florence Extra  • - - - - -

Tessuti Opera Extra  • - - - - -

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30
30x20 20x30

36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -

DIAMOND



Copertine Linea Fashion



FORMATI DISPONIBILI

Modello 
PAPILLON

Copertina realizzata in shantung 
di seta colore grigio con fiocco 
realizzato a mano in stesso 
materiale

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30 36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio
Fiocco in 
abbinato

Ecopelle Bufalino - - - - - - - -

Ecopelle Pony - - - - - - - -

Shantung di Seta Standard - - - - - +  •

Ecopelle Lounge - - - - - - - -

Ecopelle Struzzo - - - - - - - -

Tessuto Microfibra - - - - - - - -

Tela grezza - - - - - - - -

Lino - - - - - - - -

Tessuti Panama - - - - - - - -

Tessuti Living - - - - - - - -

Tessuti Florence - - - - - - - -

Tessuti Opera - - - - - - - -

PAPILLON



Modello 
PENELOPE

Copertina realizzata in tela 
grezza con nastri a fiocco e 
bottoni in tinta.

FORMATI DISPONIBILI

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio
Bottoni
abbinati

Ecopelle Bufalino - - - - - - - -

Ecopelle Pony - - - - - - - -

Shantung di Seta - - - - - - - -

Ecopelle Lounge - - - - - - - -

Ecopelle Struzzo - - - - - - - -

Tessuto Microfibra - - - - - - - -

Tela grezza Standard - -  +  + -  + •

Lino - - - - - - - -

Tessuti Panama - - - - - - - -

Tessuti Living - - - - - - - -

Tessuti Florence - - - - - - - -

Tessuti Opera - - - - - - - -

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30 36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -

PENELOPE



FORMATI DISPONIBILI

Modello 
ITACA

Copertina realizzata in tela 
grezza con nastri a fiocco e 
targhetta incisa quadrata.

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30 36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio
Bottoni
abbinati

Ecopelle Bufalino - - - - - - - -

Ecopelle Pony - - - - - - - -

Shantung di Seta - - - - - - - -

Ecopelle Lounge - - - - - - - -

Ecopelle Struzzo - - - - - - - -

Tessuto Microfibra - - - - - - - -

Tela grezza Standard - -  +  + -  + •

Lino - - - - - - - -

Tessuti Panama - - - - - - - -

Tessuti Living - - - - - - - -

Tessuti Florence - - - - - - - -

Tessuti Opera - - - - - - - -

ITACA



FORMATI DISPONIBILI

Modello 
VENERE

Copertina realizzata in ecopelle 
struzzo. Inserto in tessuto e 
iniziali in acciaio.

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio

Ecopelle Bufalino Standard - • + + -  +

Ecopelle Pony Standard - • + + -  +

Shantung di Seta - - - - - -  -

Ecopelle Lounge Standard - • + + -  +

Ecopelle Struzzo Standard - • + + -  +

Tessuto Microfibra - - - - - -  -

Tela grezza - - - - - - -

Lino Extra - • + + - +

Tessuti Panama Plus - • + + - +

Tessuti Living Plus - • + + - +

Tessuti Florence Extra - • + + - +

Tessuti Opera Extra - • + + - +

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30 36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

VENERE



Copertine Linea Cuoio



FORMATI DISPONIBILI

Modello 
POINT

Copertina realizzata in cuoio 
vegetale primo fiore colore 
caffè con cucitura in tinta e 
targhetta incisa quadrata.

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio

Cuoio vegetale Standard - •  +  +  +  +

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30 36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -

POINT



FORMATI DISPONIBILI

Modello 
CLASSIC

Copertina realizzata in cuoio 
vegetale primo fiore colore 
caffè con targhetta incisa 
quadrata..

MATERIALI DISPONIBILIMATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALEACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Foto 
personalizzata Cucitura

Targhetta 
incisa 

quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio

Cuoio vegetale Standard -  +  +  +  +  +

Cuoio bufalino Standard -  +  +  +  +  +

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30 36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -

CLASSIC



Libri fotografici



FORMATI DISPONIBILI

Modello 
MINUETTO

DESCRIZIONE 

Il libro minuetto è uno dei libri più dinamici presenti nella linea Celebra; stampato 
su splendida carta fotografica Hd, viene realizzato a pagina intera, senza alcuna 
brossura, così da non perdere alcuna parte del progetto grafico all’interno. La 
copertina viene realizzata in carta fotografica stampabile, con effetto morbido 
grazie all’utilizzo di una copertina rigida imbottita. È disponibile anche con i materiali 
pregiati degli abum libri. (Premium a richiesta)
Uno strumento utile per gli eventi come battesimi, new born o comunioni, ma anche 
come libri parenti o matrimoniali.

Tutti gli album minuetto vengono consegnati all’interno di una pregiata confezione 
personalizzabile realizzata in cartone rivestito.

Minuetto realizzato con minimo 10 pagine (5 fogli), massimo 40 pagine (20 fogli).

Quadrato Verticale Orizzontale

21x21 - -

30x30 28x21 21x28

MINUETTO



FORMATI DISPONIBILI

Modello 
LUXY

DESCRIZIONE 

Fotolibro stampato con tecnlogia offset con copertina in carta fotografica 
plastificata e antigraffio.
La copertina è disponibile anche con i materiali pregiati degli abum libri.
Disponibile trattamento UV.

Tutti gli album luxy vengono consegnati all’interno di una pregiata scatola
cartonata rivestata in carta pregiata con effetto perlato.

Quadrato Verticale Orizzontale

21x21 - -

- 28x21 21x28

- 30x20 20x30

LUXY



FORMATI DISPONIBILI

Modello 
OFFSET

Quadrato Verticale Orizzontale

12x12 13x10 10x13

15x15 15x10 10x15

20x20
20x15 15x20

22x15 15x22

-
28x21 21x28

30x20 -

DESCRIZIONE 

Fotolibro stampato con tecnlogia offset con copertina in carta patinata opaca 
plastificata lucida.
Disponibile trattamento UV.

OFFSET



FORMATI DISPONIBILI

Modello 
ALBUM “PARENTI” FOTOGRAFICI

Quadrato Verticale Orizzontale

20x20
20x15 15x20

22x15 15x22

-
28x20 20x28

30x20 20x30

DESCRIZIONE 

Gli album “parenti” sono ordinabili solo in abbinamento all’album principale. 
Blocco stampato come il pricipale. 
Copertina con materiale abbinato.
Disponibile trattamento UV.

ALBUM “PARENTI” FOTOGRAFICI



Confezioni



FORMATI DISPONIBILI

Modello 
WEDDING BOX

DESCRIZIONE 

Struttura in legno rivestita in
- ecopelle bianco perlato dove è possibile stampare direttamente la più bella immagine 
dei tuoi sposi sul fronte e sul dorso.
- ecopelle acero color sabbia o grigio chiaro dove è possibile stampare direttamente la tua grafica
sul fronte e sul dorso.

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30 36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 - -

WEDDING BOX

DESCRIZIONE 

- Materiale del fronte e del dorso abbinati 
all’album principale, personalizzabile 
con targhetta quadrata o rettangolare in 
acciaio incisa con la tua grafica.



FORMATI DISPONIBILI

Modello 
LOVE BOX

DESCRIZIONE 

Struttura in robusto cartone rivestito con una raffinata carta bianca effetto perlato, 
dall’aspetto visivo raffinato ed elegante
La confezione più semplice che accompagna ogni nostro album fino alle mani dei 
vostri sposi, mantenendo i ricordi del fotolibro al sicuro.
La copertina che racchiude completamente la scatola è realizzata con lo stesso 
materiale e può essere arricchita tramite la stampa diretta di un’immagine o con un 
tocco di eleganza grazie alla stampa in lamina a caldo di un logo o di una scritta 
personalizzata.

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30 36x24 24x36

35x35
40x30 30x40

45x30 30x45

40x40 20x30 20x30

LOVE BOX



Modello 
BOOK BOX

DESCRIZIONE 

La nuova Book Box è una confezione elegante e raffinata per custodire 
i vostri album Celebra! Un box dal design moderno e una morbida busta 
di raso racchiudono e proteggono i vostri ricordi più belli. Un packaging 
nuovo e di pregio, tutto esclusivamente fatto a mano in Italia.

DISPONIBILE PER GLI ALBUM DISPONIBILE PER I GEMELLI

Shopper abbinata. (anche per album abum gemelli)

Quadrato Rettangolare

30x30 40x30 30x40

35x35 36x24 24x36

Quadrato Rettangolare

20x20 20x15 15x20

22x15 15x22

BOOK BOX



Modello 
COFANETTO TRAMA

Quadrato Rettangolare

30x30 40x30 30x40

35x35 36x24 24x36

FORMATI DISPONIBILI

DESCRIZIONE 

Elegante cofanetto personalizzabile con debossing o targhetta incisa quadrata

Comprensivi di pratica fettuccia per estrarre il libro e interno foderato con la stessa 
trama.

Colorazioni:
E’ possibile richiedere il cofanetto trama nelle seguenti colorazioni:
Sabbia, Grigio Perla, Grigio Scuro, Azzurro, Blu

COFANETTO TRAMA



Linea Iro

FORMATI DISPONIBILI

Quadrato Verticale Orizzontale

20x20

30x30
- 20x30

- 24x36

35x35 - 30x40

MATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Opzione Bicolor Cucitura
Targhetta 

incisa 
quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio
Chiavetta 

USB
Fettuccia

personalizzata

Ecopelle Bufalino Standard - - + - + - + +

Ecopelle Pony Standard - - + - + - + +

Shantung di Seta Standard - - + - - - + +

Ecopelle Lounge Standard - - + - + - + +

Ecopelle Struzzo Standard - - + - - - + +

Tessuto Microfibra Standard - - + - - - + +

Tela grezza Standard - - + - - - + +

Lino Plus -  -  + - - -  + +

Tessuti Panama Standard -  -  + - - -  + +

Tessuti Living Standard -  -  + - - -  + +

Tessuti Florence Plus •  -  + - - -  + +

Tessuti Opera Plus •  -  + - - -  + +

IRO



Incorniciato da legno di rovererovere o tigliotiglio con inserti in 
ebano, montati rigorosamente a mano. 
Rivestito e rimboccato da esperti artigiani, esibisce 
cuciture  di fattura e precisione senza pari.

Un design originale, i migliori materiali e il più alto livello di 
artigianalità. Uniti a possibilità di personalizzazioni uniche. 

Iro è il nuovo pregiato cofanetto Celebra, creato per 
custodire la storia d’amore più bella e condividerla 
in un prodotto senza tempo, che diventa oggetto 
d’arredo unendo il meglio in termini di materiali, 
progettazione, capacità artigianale ed esclusività.

Puoi scegliere tra diversi colori dei materiali e altezze 
del bauletto. Con Iro il tuo album diventa un’opera 
d’arte esclusiva ed originale. Nei tessuti Opera e 
Florence è possibile una soluzione “BICOLOR”.

Iro Book
L’album fotografico stampato su carta fotografica 
in HD si abbina al cofanetto nei colori e nei 
materiali. Rilegatura artigianale, realizzata da esperti 
specializzati. La lavorazione manuale aumenta il pregio 
estetico ed assicura resistenza e solidità. 

Iro Fine Art
Qualità di stampa superiore, per immagini sempre 
brillanti e durature. Le tue foto sono incorniciate da 
un elegante passe-partout, che dona loro consistenza 
e profondità. E l’ immagine diventa opera d’arte. 

Iro Book Fine Art
L’album fotografico stampato su Fine Art 
HAHNEMÜHLE PHOTO RAG®. Stampe eccezionali che 
presentano colori vividi, neri profondi, contrasti affascinanti 
e perfetta riproduzione dei dettagli.
Protette con fissativo per stampe Fine Art.           

Scegli l’espressione 
del tuo stile.
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Cornici disponibili con le seguenti 
caratteristiche:
LEGNO MASSELLO DI ROVERE o  
LEGNO MASSELLO DI TIGLIO
Con spinature manuali in Ebano

NELLE SEGUENTI ALTEZZE:
50 mm per blocco massimo di 70 pagine
60 mm per blocco massimo di 80 pagine



B I C O L O R

L’opzione Bicolor per la linea Iro è  la possibilità di differenziare il materiale della 
copertina e del box da quello del cuscino interno.

La scelta va effettuata tra tessuti della stessa cromia e della stessa linea, 
esclusivamente tra i materiali FLORENCE ED OPERA. 

CUSCINO INTERNO

Cuscino realizzato in tessuto della 
gamma Florence, linea Cassat
C60

COPERTINA ALBUM

Copertina  Album realizzata in tessuto 
della gamma Florence, linea Mahal
C60

COPERTINA BOX

Box realizzato in tessuto della gamma 
Florence, linea Mahal
C60

CUSCINO INTERNO

Cuscino realizzato in tessuto della 
gamma Florence, linea Mahal 

C94

COPERTINA ALBUM
Copertina  Album realizzata in tessuto della 

gamma Florence, linea Animate
C94

COPERTINA BOX
Box realizzata in tessuto della gamma Florence, 

linea Animate
C94



B O O K 

Scegliere l’album della linea Iro significa raccogliere in un 
cofanetto di classe un album fotografico di grande pregio.
La linea ricercata ed elegante dell’album impreziosisce e 
dona il giusto valore a ricordi indimenticabili. 
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F I N E  A R T
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B O O K 
F I N E  A R T 

Iro Fine Art custodisce le singole foto realizzate con una 
stampa Fine Art su carta cotone HAHNEMÜHLE PHOTO 
RAG®, incorniciate in un passe-partout che ne esalta la 
qualità. 
L’album fotografico diventa così un collezione di 
raffinate fotografie, che possono diventare singoli 
oggetti d’arredo o essere conservate nella loro preziosa 
confezione ed ammirate quando si vuole. 

Un’alternativa straordinaria capace di rendere arte ogni 
ricordo.  



Targhetta acciaio

Nastro stampato

Chiavetta USB

Marcatura a secco

I dettagli che fanno 
la differenza.

Incorniciato da legno di rovere o tiglio con inserti in ebano, 
montati rigorosamente a mano. 
Rivestito e rimboccato da esperti artigiani, esibisce cuciture 
di fattura e precisione senza pari.



Modello 
IRO KEY BOX



Modello 
IRO KEY BOX

DESCRIZIONE 
Dalla ricerca dei tessuti e delle possibilità di personalizzazione di 
IRO nasce IRO Key Box, un piccolo gioiello al cui interno è possibile 
custodire una chiavetta USB e piccole stampe su carta di qualità in 
digital offset..
Un prezioso contenitore in massello di rovererovere o di tigliotiglio per 
consegnare i tuoi servizi fotografici in digitale o le tue videoproduzioni, 
accompagnandoli con gli scatti più belli in formato cartolina.

Quadrato Verticale Orizzontale

- - 10x15

FORMATO DISPONIBILE

IRO KEY BOX

MATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Opzione Bicolor Cucitura
Targhetta 

incisa 
quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Chiavetta 

USB

Ecopelle Bufalino Standard - - + - + +

Ecopelle Pony Standard - - + - + +

Shantung di Seta Standard - - + - - +

Ecopelle Lounge Standard - - + - + +

Ecopelle Struzzo Standard - - + - - +

Tessuto Microfibra Standard - - + - - +

Tela grezza Standard - - + - - +

Lino Standard -  -  + - -  +

Tessuti Panama Standard -  -  + - -  +

Tessuti Living Standard -  -  + - -  +

Tessuti Florence Standard •  -  + - -  +

Tessuti Opera Standard •  -  + - -  +



DESCRIZIONE 

Scatola in legno (18x18) porta USB, con coperchio in legno personalizzabile tramite stampa diretta.
Disponibile vuota o con 20 stamper 10x15 in carta offset Tintoretto.

Ordinabili separatamente pack di 10 stampe aggiuntive o 20 stampe aggiuntive, sempre in carta offset Tintoretto, 
formato 10x15.

Consegna SENZA chiavetta USB, ordinabile a parte.

  

COFANETTO USB BOX COFANETTO USB

COFANETTO USB

DESCRIZIONE 

Chiavetta USB da 8gb o da 16gb in legno tinta acero con chiusura a calamita.

Consegnata in scatolina di legno coordinata personalizzabile tramite stampa 
diretta.

COFANETTO USB BOX



Un design unico e originale
Uno speciale cofanetto per conservare i ricordi più importanti.
Originale grazie alle numerose personalizzazioni e finiture 
disponibili, l’esclusività di un oggetto d’arredamento raffinato e unico.

L’unicità 
che si veste
come vuoi tu

Karà è disponibile su 
misura: dal tipo di stampa, 
al materiale della copertina, 
dal tipo di rilegatura agli 
accessori, scegli tu.
Combina questi elementi e 
dai vita ai tuoi desideri.

Linea Karà 



Modello 
NOME

Chiavetta USB
8 GB con scritta personalizzata
16 GB con scritta personalizzata
32 GB con scritta personalizzata

Personalizzazioni 
confezione
Placchetta quadrata incisa in acciaio
Marcatura a secco

Personalizzazione 
copertina
Placchetta quadrata incisa in acciaio
Marcatura a secco
FIlo per rilegatura

- Stampa Digital Offset fronte retro
con protezione soft touch
- A richiesta carta Splendorgel 
(senza protezione soft touch)

Formati

N° pagine
Incluse 60 (30 fogli) / Massimo 180 (90 fogli)

24 x 36 cm

30 x 40 cm

30 x 30 cm

J A PA N  B O O K FORMATI DISPONIBILI

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30
- 24x36

- 30x40

MATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Opzione Bicolor Cucitura
Targhetta 

incisa 
quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio Chiavetta USB

Ecopelle Bufalino Standard - - + - + - +

Ecopelle Pony Standard - - + - + - +

Shantung di Seta Plus - - + - - - +

Ecopelle Lounge Plus - - + - + - +

Ecopelle Struzzo - - - - - - - -

Tessuto Microfibra Plus - - + - - - +

Tela grezza - - - - - - - -

Lino Extra - - + - - - +

Tessuti Panama - -  - - - - - -

Tessuti Living Plus - - + - - - +

Tessuti Florence Extra • - + - - - +

Tessuti Opera Extra • - + - - - +

KARÀ JAPAN BOOK

Colori fili per rilegatura
Acquamarina 
Arancione
Beige
Bianco
Blu 
Bordeaux
Champagne
Giallo
Grigio
Malva
Marrone
Nero
Oro
Rosa
Rosso 
Verde

J A PA N  B O O K  F I N E  A R T

- Stampa solo fronte su HAHNEMÜHLE PHOTO RAG®
Stampe eccezionali che presentano colori vividi, neri profondi, 

contrasti affascinanti e perfetta riproduzione dei dettagli.

Protette con fissativo per stampe Fine Art. 

J A PA N  B O O K

N° fogli
Incluse 10 fogli / Massimo 50 fogli 

J A PA N  B O O K  F I N E  A R T



Modello 
NOME

Chiavetta USB
8 GB con scritta personalizzata
16 GB con scritta personalizzata
32 GB con scritta personalizzata

Personalizzazioni 
confezione
Placchetta quadrata incisa in acciaio
Marcatura a secco

Personalizzazione 
copertina
Placchetta quadrata incisa in acciaio
Marcatura a secco

Blocco
- Stampa Digital Offset fronte retro
con protezione soft touch
- A richiesta carta Splendorgel 
(senza protezione soft touch)

Formati

N° pagine
Incluse 60 (30 fogli) / Massimo 200 (100 fogli)

24 x 36 cm

30 x 40 cm

30 x 30 cm

O F F S E T  B O O K FORMATI DISPONIBILI

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30
- 24x36

- 30x40

MATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Opzione Bicolor Cucitura
Targhetta 

incisa 
quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio Chiavetta USB

Ecopelle Bufalino Standard - - + - + - +

Ecopelle Pony Standard - - + - + - +

Shantung di Seta Plus - - + - - - +

Ecopelle Lounge Plus - - + - + - +

Ecopelle Struzzo Plus - - + - - - +

Tessuto Microfibra Plus - - + - - - +

Tela grezza Plus - - + - - - +

Lino Extra -  -  + - - -  +

Tessuti Panama Plus -  -  + - - -  +

Tessuti Living Plus -  -  + - - -  +

Tessuti Florence Extra •  -  + - - -  +

Tessuti Opera Extra •  -  + - - -  +

KARÀ - DIGITAL OFFSET BOOK



FORMATI DISPONIBILI

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30
- 24x36

- 30x40

MATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Opzione Bicolor Cucitura
Targhetta 

incisa 
quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio Chiavetta USB

Ecopelle Bufalino Standard - - + - + - +

Ecopelle Pony Standard - - + - + - +

Shantung di Seta Plus - - + - - - +

Ecopelle Lounge Plus - - + - + - +

Ecopelle Struzzo Plus - - + - - - +

Tessuto Microfibra Plus - - + - - - +

Tela grezza Plus - - + - - - +

Lino Extra -  -  + - - -  +

Tessuti Panama Plus -  -  + - - -  +

Tessuti Living Plus -  -  + - - -  +

Tessuti Florence Extra •  -  + - - -  +

Tessuti Opera Extra •  -  + - - -  +

KARÀ - DIGITAL OFFSET PHOTOS

Formati

24 x 36 cm

30 x 40 cm

O F F S E T  P H O T O

Chiavetta USB
8 GB con scritta personalizzata
16 GB con scritta personalizzata
32 GB con scritta personalizzata

Personalizzazioni 
confezione
Placchetta quadrata incisa in acciaio
Marcatura a secco

Carta
- Stampa Digital Offset solo fronte 
con protezione soft touch
- A richiesta carta Splendorgel 
(senza protezione soft touch)

N° fogli
Minimo 60 / Massimo 90 

30 x 30 cm



Formati

24 x 36 cm

30 x 40 cm

30 x 30 cm

P H O T O  B O O K

Chiavetta USB
8 GB con scritta personalizzata
16 GB con scritta personalizzata
32 GB con scritta personalizzata

Personalizzazioni 
confezione
Placchetta quadrata incisa in acciaio
Marcatura a secco

Personalizzazione 
copertina
Placchetta quadrata incisa in acciaio
Marcatura a secco

- Carta fotografica HD disponibile Opaca e Lucida
- Carta Velvet
     

N° pagine
Incluse 30 / Massimo 70

FORMATI DISPONIBILI

Quadrato Verticale Orizzontale

30x30
- 24x36

- 30x40

MATERIALI DISPONIBILI

ACCESSORI DISPONIBILI PER MODELLO E MATERIALE

Opzione Bicolor Cucitura
Targhetta 

incisa 
quadrata

Targhetta 
incisa 

rettangolare
Marcatura 

a secco
Iniziali 

in acciaio Chiavetta USB

Ecopelle Bufalino Standard - - + - + - +

Ecopelle Pony Standard - - + - + - +

Shantung di Seta Standard - - + - - - +

Ecopelle Lounge Standard - - + - + - +

Ecopelle Struzzo Standard - - + - - - +

Tessuto Microfibra Standard - - + - - - +

Tela grezza Standard - - + - - - +

Lino Plus -  -  + - - -  +

Tessuti Panama Standard -  -  + - - -  +

Tessuti Living Standard -  -  + - - -  +

Tessuti Florence Plus •  -  + - - -  +

Tessuti Opera Plus •  -  + - - -  +

KARÀ PHOTO BOOK

P H O T O  B O O K  F I N E  A R T

- Stampa su HAHNEMÜHLE PHOTO RAG®. 
Stampe eccezionali che presentano colori vividi, 
neri profondi, contrasti affascinanti e perfetta 

riproduzione dei dettagli.

Protette con fissativo per stampe Fine Art. 

P H O T O  B O O K

N° pagine
Incluse 30 / Massimo 70

P H O T O  B O O K  F I N E  A R T



B I C O L O R

L’opzione Bicolor per la linea KARÀ è la possibilità di differenziare il 
materiale della copertina e del box da quello del cuscino interno.

La scelta va effettuata tra tessuti della stessa cromia e della stessa linea, 
esclusivamente tra i materiali FLORENCE ED OPERA. 

COPERTINA ALBUM

Copertina  Album realizzata in tessuto 
della gamma Florence, linea Mahal
C64

COPERTINA BOX

Box realizzato in tessuto della gamma 
Florence, linea Mahal
C64

CUSCINO INTERNO

Cuscino realizzato in tessuto della 
gamma Florence, linea Cassat
C64

CUSCINO INTERNO
Cuscino realizzato in tessuto della 
gamma Opera, linea Nabucco 02

COPERTINA ALBUM
Copertina  Album realizzata in tessuto della 

gamma Opera, linea Aida 02

COPERTINA BOX
Box realizzata in tessuto della gamma Opera, linea 

Aida 02



ACCESSORI DISPONIBILI
Completa il tuo Karà con accessori e 
dettagli personalizzati.

La targhetta incisa quadrata è realizzata in acciaio cromato e viene 
personalizzata tramite incisione. L’area a disposizione è di 4x4 cm, 
nella quale è possibile inserire un logo o una scritta personalizzata. La 
targhetta viene collocata al centro della copertina.

Disponibile nelle versioni da 8, 16 e 32 GB, personalizzabile anche con 
scritta incisa.

Per la versione Japan Book puoi abbinare il colore del filo al 
materiale che preferisci per un effetto davvero originale.
Puoi scegliere tra: Bianco, Grigio, Nero, Bordeaux, Malva, Acquamarina, 
Rosa, Blu, Giallo, Rosso, Arancione, Oro, Marrone, Beige, Champagne.

La marcatura a secco o debossing è una particolare lavorazione che 
permette di stampare a rilievo al centro della copertina una scritta a 
scelta;  la scritta viene composta utilizzando il font latin disponibile 
in due altezze: 9 mm o 16 mm. È inoltre possibile realizzare marcature 
a secco con scritte o grafiche ad hoc tramite l’utilizzo di un clichè, 
disponibile a preventivo.

Targhetta acciaio Marcatura a secco

Colori filiChiavetta USB

Schede materiali



Panama Crema / PAN-010

Panama Arancione / PAN-014

Panama Porpora / PAN-018

Panama Ecru / PAN-011

Panama Marrone / PAN-015 Panama Pervinca / PAN-016 Panama Lime / PAN-017

Panama Blu Denim / PAN-013

Panama Nero / PAN-019 Panama Oro / PAN-020 Panama Rosa / PAN-021

TE
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A

EC
O
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U
N

G
E

Panama Grigio / PAN-012

Ecopelle Grigio Perla / ECO-001 Ecopelle Panna / ECO-003Ecopelle Avorio / ECO-002 Ecopelle Ecrù / ECO-004

Grigio Perla / 2213

Azzurro / 2251

Grigio Scuro / 2269

Stagno / 2239 Oro / 2240 Ocra / 2271

Blu / 2259

TE
SS

U
TO

 T
RA

M
A

Sabbia / 2273

Marrone / 2270 Nero / 1980 Bianco / 1910



EC
O
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E 
LO

U
N

G
E

Ecopelle Blu / ECO-010

Ecopelle Tortora	 / ECO-006

Ecopelle Terracotta / ECO-013 Ecopelle Verde Pastello / ECO-016

Ecop. Grigio Antracite / ECO-009

Ecopelle Pistacchio / ECO-017

Ecopelle Ambra	/ ECO-011

Ecopelle Verde Bottiglia / ECO-018

Ecopelle Arancione / ECO-012

Ecopelle Cuoio / ECO-005 Ecop. Marrone Bruciato / ECO-007 Ecopelle Cacao / ECO-008

Ecopelle Viola / ECO-015

Ecopelle Bianca / EBUF-001

Ecopelle Beige / EBUF-005

Ecop. Struzzo Avorio / STRUZ-001

Ecopelle Nera / EBUF-002 Ecopelle Rossa / EBUF-003 Ecopelle Argento / EBUF-004

EC
O
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E 
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N
O

EC
O

PE
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Ecopelle Rosa / ECO-019 Ecopelle Azzurro / ECO-020



Ecopelle Pony Bianca / EPON-001 Ecopelle Pony Grigia / EPON-002 Ecopelle Pony Nera / EPON-003

Bianco / SHA-001 Champagne / SHA-002 Panna / SHA-003

EC
O

PE
LL

E 
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N
Y

SH
AN
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N

G
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A

Rosa / SHA-005 Malva / SHA-006 Salvia / SHA-007

CU
O

IO

Grigio / SHA-004

Old Cafè / CUO-003 Acquamarina / CUO-006 Panna / CUO-007 Malva / CUO-008

Erba / SHA-3501

Arancio / SHA-4501 Blu/ SHA-4001 Castoro / SHA-2201

Tela Penelope / PEN-001

Microfibra Corda / MIC-008

Tela Itaca / PEN-002

TE
LA

 G
RE

ZZ
A

TE
SS

U
TO

 M
IC

RO
FI

BR
A

Microfibra Avion	/ MIC-005Microfibra Nero / MIC-004 Microfibra Marrone / MIC-006

Microfibra Arancione / MIC-001 Microfibra Melanzana / MIC-003

Microfibra Tortora / MIC-007

Microfibra Rosso / MIC-002



LIV-01 LIV-02

Microfibra Bianco / MIC-010

LIV-03

LIV-07

Microfibra Beige	/ MIC-009

LIV-04

LIV-08 

LIV-10 LIV-12

TE
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IV
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TE
SS
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RO
FI

BR
A

Boston 2 / LIV-16

LIV-05

Boston 1 / LIV-15

LIV-09

Rosa Antico / 21

TE
SS

U
TI
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O

Terracotta / 20 Carta da zucchero/ 40 Verde chiaro / 34

Grigio Tortora / 42 Lino naturale / 03

Aida / 05

TE
SS

U
TI

 O
PE

RA

Aida / 06

Nabucco / 05

Aida / 08

Nabucco / 03Nabucco / 02 Nabucco / 04



Animate / C64Animate / C70

Mahal / C70

Animate / C94

Mahal / C94
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N
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Cassat / C60

Animate / C60

Mahal / C60

Cassat / C64Cassat / C70 Cassat / C94

Mahal / C64

Animate / C44Cassat / C44 Mahal / C44




